

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



加纳上林人

本报记者莫义君实习生庞献文/图上林县明亮镇一条毫不起眼的街道上，竖立着几块醒目的招牌：南宁立航国际物流有限公司上林办事处柳工挖掘机加纳总代理上林办事处……原来，有着淘金历史的明亮镇自两年前开始，涌起了境外淘金热潮。据有关部门初步统计，到目前为止，上林县至少已有五六千人带着昂贵的设备前往境外淘金，有人发财，有人投资失利，有人富而思进发展家乡经济，有人却富而染赌难以自拔。淘金热的背后，有积极的一面，也有值得深思的地方五六千人出境淘金在上林论坛，只要帖子的内容与非洲和淘金有关，总能成为热帖。在这些金农的带动下，周边的巷贤大丰西燕等几个乡镇，也有不少人加入了淘金的行列，有不少单位职工也偷偷合股购置设备，投资这一行业。但看到越来越多的上林老乡淘金赚钱后，他变卖了客车，投资几百万元购买了淘金设备，并招聘了工人，于年月日奔赴非洲淘金。问及原因，凌先生说，他现在只要变卖所有的固定资产，足够他一家人吃穿几辈子，但他渴望创造更多的财富，给亲戚朋友开出一条路。

不过在这股淘金热潮中，多数金农是通过股份合作的方式投资的：万元为一股，几个人或十几个人出资购买设备生活用品运往境外，再聘请工人出去挖金。

凌先生说，他们出境前曾精心招聘工人进行培训，这些工人以亲戚朋友居多，当中不乏一些投资一两万元的小股东。淘金热带动机械制造淘金热不只是让上林人背井离乡去追逐财富，随着经验的积累，越来越多的上林人做起了跟淘金有关的生意。”月3日上午时分，走在该镇的新进街上，记者不时听到电焊打磨声，一家院子前面挂着“南宁立航国际物流有限公司上林办事处”的招牌，招牌上写着“加纳指定整柜航运加纳散杂拼柜航运”等内容。而在“柳工挖掘机加纳总代理上林办事处”的招牌上，则写着“代办各种货柜，航运零件挖掘机等各种机械设备到加纳国”的字样。记者走访发现，个别制造商甚至连招牌都不用，一个只有上百平方米的民房里安装了一台一两万元的机床，然后父子兄弟同上阵，就组成一个小型加工作坊，并以此方式加工生产砂泵机器。一家大院门前挂着广州卓越公司上林办事处的招牌，院子一侧停放着近台崭新的发动机，地上随处堆放着铁圈铁管等配件，四五个工人正在搭建房顶。一名工人说，近日经常下雨，他们把大院的顶盖好，可以保证生产的顺利进行，“老板手上有一批定单，我们加纳上林人还得加大马力干活”。

”在一家较具规模的工厂里，岁的吴老板向记者介绍，单单一个砂泵，大的售价是多元，小的是元，只用三五天时间就能制造出来。发财后有人思进有人迷失淘金能不能发财，得看“运气”用当地人的话来说，谁挖到“富矿”，谁就可以一夜暴富。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/xkj/NNOFJiaNaY6dwm.html>